

ABUELOS QUE NO PUEDEN VER A SUS NIETOS

Por Carolina Miralles

Primera noticia:

Málaga.

Los abuelos acuden más a los tribunales para reclamar visitas a sus nietos según explica a Efe el Fiscal del Tribunal Supremo, José Miguel de la Rosa.

"José Miguel De la Rosa, fiscal de sala adscrito a la Sala de lo Civil del Tribunal Supremo y doctor en Derecho".

Ana Rodrigo, Agencia EFE, Málaga. 21 de mayo de 2022.

Segunda noticia:

Chantajes, largos procesos judiciales y duelo: el drama de muchos abuelos separados de sus nietos. El uso de los menores por motivos económicos o "para hacer daño" a la familia no es algo infrecuente.

Las demandas se resuelven alrededor de dos años, un tiempo en el que, a veces, los abuelos fallecen o enferman.

16 de junio de 2022.

Por Laura Gómez Sánchez.

Tercera noticia:

"Cada vez más abuelos acuden a los tribunales para poder ver a sus nietos".

Laura Moro.

Martes 24 de mayo de 2022

Es una de las conclusiones del XII Congreso Notarial Español, celebrado en Málaga.

El XII Congreso Notarial Español, organizado por el Consejo General del Notariado (CGN), se ha celebrado en Málaga bajo el lema El envejecimiento de la sociedad: el principal desafío del siglo.

Uno de los aspectos que ha destacado el fiscal del Tribunal Supremo, José Miguel de la Rosa, es que cada vez son más los abuelos y abuelas que acuden a la justicia para poder ver a sus nietos.

"José Miguel De la Rosa, fiscal de sala adscrito a la Sala de lo Civil del Tribunal Supremo y doctor en Derecho".

¿Qué le pasa a la sociedad? ¿Cómo hemos llegado a un nivel de desamor tan grande hacia nuestros mayores?

Avanzamos hacia una liberación del trabajo. Cada vez disponemos de más dispositivos dotados de Inteligencia Artificial (esperemos que se llegue a un buen entendimiento para que sea de efecto positivo y no negativo) que sirven, justamente, para liberarnos de "cargas" difíciles de llevar y nos permiten dedicarnos a nuestra expresión personal.

¿Se hará realidad un sueño? El de vivir sin obligaciones para dedicarnos a lo que más nos guste. Una jubilación anticipada para saborear un descanso. Eso sí, para saborear un descanso, antes uno se ha de cansar y esforzar para realizar una tarea que repercuta a la sociedad.

La sociedad necesita generar recursos para beneficio de todos. Utopía o no, beneficios justamente proporcionales.

"La Ciencia adelanta que es una barbaridad" como decía una canción de *La verbena de la Paloma* que cantaba mi madre. ¿Y los valores?

Si volvemos a leer estas noticias veremos que, en algunos casos, y esperemos que se vayan reduciendo, puede más la avaricia que el amor.

Los abuelos son motivo de chantaje. Se les prohíbe ver a sus nietos para obtener de ellos beneficios materiales.

Abuelos que se encuentran sin el cariño de los hijos y, además, sufriendo extorsiones económicas para poder ver a sus niños queridos, la alegría de sus vidas.

No quieren recordar lo que han hecho por sus hijos. Lo hicieron con amor incondicional y no necesita respuesta. Pero ¿por qué no pueden ver a sus nietos?

No lo pueden entender.

Unos acaban cediendo porque no saben hacer otra cosa. ¿Consiguen lo esperado?

Puede que no, porque quien tiene el alma tan negra para impedir que los abuelos vean a sus nietos, seguirá mortificándolos. Otros luchan y van a los juzgados. Como muy bien dice la noticia de Laura Gómez Sánchez, es muy duro el camino.

En los juicios, ven a sus seres queridos testificar en su contra y su corazón se debe romper en pedazos. Pero siguen adelante, porque sus nietos son su vida. No quieren que se les separe de ellos.

Otros sucumben a la primera emoción rota. Otros enferman. Otros, cuando llega la sentencia han muerto, como indica la noticia.

¿Tú eres consciente de lo que pasa en tu familia, en tus amistades o en tus vecinos?

Si eres consciente y digno, puedes afear la conducta del que se cree todopoderoso de quitar el maravilloso privilegio de ver a sus nietos.

Él que aparece como "chico 10", ¿sabéis lo que realmente está haciendo? ¿sabéis lo que realmente es capaz de hacer?

Si descubrieseis que es un rastrero ¿tendríais la voluntad de apoyar a su familia? Eso es algo que solo os corresponde a vosotros averiguarlo.